

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ

επί του σχεδίου Νόμου «περί κυρώσεως της από 18ης Φεβρουαρίου 1976 Συμφωνίας μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Σοσιαλιστικής Δημοκρατίας της Ρουμανίας αφορώσης εις την τεχνικήν και επιστημονικήν συνεργασίαν εις τόν τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας».

Προς την Βουλήν των Ελλήνων

1. Την 18ην Φεβρουαρίου 1976 υπεγράφη εν Αθήναις, Συμφωνία μεταξύ των Κυβερνήσεων Ελλάδος και Ρουμανίας, αφορώσα εις την τεχνικήν και επιστημονικήν συνεργασίαν εις τόν τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας.

2. Σκοπός της εν θέματι Συμφωνίας είναι ή συνεργασία επί του τεχνικού και επιστημονικού πεδίου εις τόν τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας.

3. Ειδικώτερον, ή υπό κύρωσιν Συμφωνία προβλέπει:

α) Ανταλλαγήν ειδικών δια μελέτας, ειδικεύσιν ή πρακτικήν εξάσκησιν.

β) Εκπόνησιν από κοινού, μελετών, έρευνών και δοκιμών συνεργειακών έργων.

γ) Ανταλλαγήν πληροφοριών εις τόν τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας. Η ύπ' όψιν Συμφωνία, εντάσσεται εις τήν πλαίσια της καταβαλλομένης προσπάθειας δια την προώθησιν της συνεργασίας μετά των Βαλκανικών Κρατών.

4. Έκ της εφαρμογής της Συμφωνίας ταύτης, ουδεμία προβλέπεται δαπάνη εις βάρος των πιστώσεων του Κρατικού Προϋπολογισμού, δεδομένου ότι άπασαι αί οικονομικαί πιβρύνσεις θα άναληφθούν υπό της ΔΕΗ έπ' άμοιβαιότητα εις τήν Ρουμανικήν πλευράν.

5. Θέτοντες ταύτα ύπ' όψιν Όμών εισηγούμεθα τήν έγκρισιν του υποβαλλομένου σχεδίου Νόμου.

Έν Αθήναις τή 16 Ιανουαρίου 1977

Οί Υπουργοί

Συντονισμοῦ
Π. ΠΑΠΑΛΗΓΟΥΡΑΣ

Εξωτερικῶν
ΔΗΜ. ΜΠΙΤΣΙΟΣ

Βιομηχανίας και Ένεργείας
Κ. ΚΟΧΟΦΑΓΟΣ

ΣΧΕΔΙΟΝ ΝΟΜΟΥ

Περί κυρώσεως της εν Αθήναις την 28ην Φεβρουαρίου 1976 υπογραφείσης Συμφωνίας μεταξύ της Κυβερνήσεως της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβερνήσεως της Σοσιαλιστικής Δημοκρατίας της Ρουμανίας και του παραρτήματος αυτής αφορώσης εις την τεχνικήν και επιστημονικήν συνεργασίαν εις τόν τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας.

Άρθρον Πρώτον.

Κυροῦται και έχει ισχύν νόμου ή εν Αθήναις την 28ην Φεβρουαρίου 1976 υπογραφείσα Συμφωνία μεταξύ της Κυβερνήσεως της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβερνήσεως της Σοσιαλιστικής Δημοκρατίας της Ρουμανίας και του παραρτήματος αυτής αφορώσα εις την τεχνικήν και επιστημονικήν συνεργασίαν εις τόν τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας, ής τό κείμενον εν πρωτοτύπῳ εις τήν Γαλλικήν και Έλληνικήν γλώσσαν έχει ως έπεται:

S 14-30